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Børne- og Undervisningsudvalget 

Christiansborg 

I forbindelse med behandlingen af L 199 forslag til lov om velfærdsafta-

ler på dagtilbudsområdet og folkeskoleområdet har udvalget i brev af 27. 

april 2021 efter ønske fra Ellen Trane Nørby (V) stillet mig følgende 

spørgsmål: 

Spørgsmål 8:  
Vil ministeren i forlængelse af høringssvaret fra Fagbevægelsens Hoved-
organisation (FH), der fremhæver, ”at der bør være et særligt fokus på, at 
kommunerne også selv er med til at frisætte de enkelte institutioner, le-
dere og medarbejdere” oplyse, hvordan dagtilbud i Rebild og Helsingør 
efter dagtilbudslovens § 19, stk. 2, 3 og 5, § 21, stk. 2 og § 78 respektivt 
skal forholde sig til L 200, når ministeren med L 199 løsner regelsættet 
og med L 200 om minimumsnormeringer i daginstitutioner strammer 
indberetningsmængden af data? 

Svar: 

Der henvises til svar på spørgsmål 3. 

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

 

Pernille Rosenkrantz-Theil 

 

Børne- og Undervisningsudvalget 2020-21
L 199 - endeligt svar på spørgsmål 8

Offentligt


	Spørgsmål 8:
	Svar:

